

Уважаемые родители!

В последнее время все большую популярность среди детей и подростков набирают гироскутеры, сегвеи и моноколеса.



По правилам дорожного движения все, кто катаются на роликах, самокатах и новых видах транспорта – считаются пешеходами. На них точно также распространяются требования Правил дорожного движения.

Водительские права на такие виды транспорта не нужно, но ездить необходимо в шлеме, налокотниках и наколенниках, чтобы обезопасить себя от травм при падений.

Катаются на сигвеях, гироскутерах и прочих средствах вне проезжей части, в парках и скверах. Выезжать на подобных «игрушках» на автодороги строго запрещается.

Если Ваш ребенок является обладателем моноколеса, гироскутера или сигвея, ГИБДД рекомендует Вам проговорить с ним следующие правила:

- Кататься во дворе и парке, не выезжая на дорогу,
- При движении не мешать окружающим,
- Не слушать музыку и не пользоваться гаджетами во время движения,
- Сохранять безопасную скорость и следить за своей безопасностью,
- Не передвигаться на моноколесе, гироскутере или сигвеем в темное время суток.

Позаботьтесь о безопасности своих детей!